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AIAFQONIEMA MAOHMATIKQN
OETIKHE & TEXN/KHX KATEYOYNEZHZ

OEMA A

A1. Tote yia ouvaptnon f Aéyetal ouvexng aTo kAioTo didoTtnua [a, B;
(Movadeg 4)

A2. Méte yia guvaptnon f: A — R Myetrar ouvAptnaon Eva TTpag €va;
(Movadeg 4)
A3. Na amodeixBei 611 n mapdywyog g ouvapmong f(x) =a* a >0
gival f'(x) = a*lna. (Movadeg 7)
A4. Na xapakTtnpioeTe TIG TTPOTACEIS TTOU aKoAouBoUv e (2) A (A) (Movaideg 10)

(a) Ta koivé onpeia d0o0 avTtioTpoQwy OUVARTAGEWY BpioKovTal TTAVW OTNV
eubeia Y = —x.

(B) Avn f eival yvnaiwg povorovn, toten f 1 eivar 1-1.

(y) Av f(x)<0 kovid.ato-x,, 101€ /im f(X) <0.

X—)XD

(6) Av /imf (X)=—OO, 10T f(x) < 0 KOVIG OTO X.

(€) AvyiaTicouvaptioeis f, g, h 1oxvel f(x)<g(x)<h(x) yiakaBe x
KOVTa 070 X, Kal /im f(X) = lim ]](X) =/ 161¢ lim g(X) =/.

X—)XD X—)Xo X—)Xo

OEMA B

Aiverai nouvaptnon f: (0,+) - R pe f(x) —f@) =f (%) (1)
yia kabe x,y > 0.

Av n egiowan f(x) = 0 éxel povadikn pila ToTE:

B1. Na deixBei 611 uttapyxel n avriotpoen ¢ £ (Movadeg 10)
B2. Na Aubei n egiowon f(x —3) + f(x) = f(2x — 6). (Movideg 6)

B3. Avn f eival mapaywyiolynoto x =1, ye f'(1) < 0, va yehemnBein f
WG TTPOG TNV povoTovia TNG. (Movaideg 9)
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OEMA T

Aivetal nouvdptnon f (x) = I e'dt xeR.
1

M. NaueAenBein f wg Tpog TNV PovoTovia Kal Tnv KuptdTnTa. (Movaideg 4)

2. Na umohoyioteito 1= I (
0

1 X
j etzdtjdx (Movédec 5)
1

3. Na umohoyioTei 10 lirp f (x) . (Movéidec 9)
4. Na deixBei 011 utpyel epamTopévn NG Ce N otroia dIEPXETAI ATTO TNV APXA

TWV agovVwv. (Movédeg 7)
OGEMA A

A1. Av z piyadikdg yia tov omoio 1oyUel 011 z0+ 2z + -+ z+ 1 =0, va
2

SeixBei o110 W = = gival Tpaypatikds apiBudg. (Moviideg 5)

A2. Aiverar n mapaywyioipn ouvé@pinon.f: [a, ] = R, pe a, B > 0 «xai ol
uiyadikoi apiBuoi z=a + f(a)i ka1 w =B + f(B)i TET0I01 WOTE

u= % € R.
(a) Na deixBei ot |z + 2wi| = |z — 2wi]. (Movadeg 6)
(B) Naderx@ei ot af (B) = Bf (a). (Movaideg 5)
(y) Av /im ! I UCSI i PPy . va deiyBei o1 N eCiowon
>px—fJdp x+p—t
f'(x) =1 €xerTouhayioTov pia pica oto (a, B). (Movadeg 9)
OPOXHMO IIEIPAIA

MITAZEBANIAHX I'PHI'OPHX
2QTHPOIIOYAOQOY AEXIIOINA



